



Příloha č. 1 - Kritéria pro výběr projektů

KONTROLA PŘIJATELNOSTI A FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ PROJEKTU

Kritéria NENAPRAVITELNÁ

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ/NEHODNOCENO)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
<p>Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl 2.1 a výzvu MAS s názvem "4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb"</p>	<p>NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.</p> <p>ANO - Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.</p>	<p>Žádost o podporu, Doklady o právní subjektivitě žadatele, Čestné prohlášení o skutečném majiteli, 4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro 62. výzvu IROP</p>
<p>Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný.</p>	<p>NE - Statutární zástupce žadatele není trestně bezúhonný.</p> <p>ANO - Statutární zástupce žadatele je trestně bezúhonný.</p>	<p>Žádost o podporu</p>

<p>Projekt je v souladu s integrovanou strategií CLLD</p>	<p>NE - Projekt není v souladu se schválenou Místní integrovanou strategií komunitně vedeného rozvoje území MAS Východní Slovácko pro období 2014 - 2020</p> <p>ANO - Projekt je v souladu se schválenou Místní integrovanou strategií komunitně vedeného rozvoje území MAS Východní Slovácko pro období 2014 - 2020</p>	<p>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Východní Slovácko, z.s. pro období 2014–2020 (Soulad s programovým rámcem IROP a Specifickým cílem 1.3 Modernizovat a rozvíjet občanskou vybavenost a služby v obcích, Opatřením CLLD 1.3.4 – Zázemí a rozvoj sociálních služeb a sociálního bydlení)</p>
---	--	--

Kritéria NAPRAVITELNÁ

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ/NEHODNOCENO)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
<p>Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p>	<p>NE - Projekt není svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p> <p>ANO - Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p>	<p>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, 4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb</p>
<p>Projekt je svým zaměřením v souladu s výzvou MAS.</p>	<p>NE - Projekt není svým zaměřením v souladu s výzvou MAS.</p> <p>ANO - Projekt je svým zaměřením v souladu s výzvou MAS.</p>	<p>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, 4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb</p>

<p>Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.</p>	<p>NE - Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.</p> <p>ANO - Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.</p>	<p>Žádost o podporu, Rozpočet projektu, Studie proveditelnosti, 4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb</p>
<p>Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.</p>	<p>NE - Projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů.</p> <p>ANO - Projekt respektuje limity způsobilých výdajů.</p>	<p>Žádost o podporu, Rozpočet projektu</p>
<p>Žádost o podporu je podána v předepsané formě.</p>	<p>NE - Žádost o podporu není podána v předepsané formě.</p> <p>ANO - Žádost o podporu je podána v předepsané formě.</p>	<p>Žádost o podporu, přílohy žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro 62. výzvu IROP</p>
<p>Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.</p>	<p>NE - Žádost o podporu není podepsána oprávněným zástupcem žadatele.</p> <p>ANO - Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.</p>	<p>Žádost o podporu, Plná moc (doporučený vzor - Příloha č. 11 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce)</p>
<p>Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.</p>	<p>NE - Nejsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.</p> <p>ANO - Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.</p> <p>(MAS obsahově kontroluje pouze ty přílohy, které potřebuje pro věcné hodnocení, tzn. dokumenty jsou uvedeny v kontrolních listech, referenční dokumenty)</p>	<p>Žádost o podporu, Přílohy žádosti o podporu, 4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro 62. výzvu IROP, která popisují požadavky na povinné přílohy</p>

<p>Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.</p>	<p>NE - Potřebnost projektu není odůvodněná.</p> <p>ANO - Potřebnost projektu je odůvodněná.</p>	<p>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti</p>
<p>Výsledky projektu jsou udržitelné.</p>	<p>ANO – žadatel popsal zajištění udržitelnosti výsledků pro udržitelnost projektu min. 5 let od ukončení financování.</p> <p>NE – žadatel nepopsal zajištění udržitelnosti výsledků pro udržitelnost projektu min. 5 let od ukončení financování</p>	<p>Žádost o podporu, přílohy žádosti o podporu</p>
<p>Žadatel má zajištěnou administrativní, finanční a provozní kapacitu k realizaci a udržitelnosti projektu.</p>	<p>NE - Žadatel nepopsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu.</p> <p>ANO - Žadatel popsal zajištění realizace a udržitelnosti ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu.</p>	<p>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti</p>
<p>Projekt je v souladu se Strategii sociálního začleňování 2014-2020.</p>	<p>NE - Ve studii proveditelnosti chybí, není zřejmá nebo je chybná vazba projektu na Strategii sociálního začleňování 2014-2020.</p> <p>ANO - Ve studii proveditelnosti je uvedena vazba na ustanovení Strategie sociálního začleňování 2014-2020.</p>	<p>Studie proveditelnosti, Strategie sociálního začleňování 2014-2020</p>

<p>Projekt je v souladu s Národní strategií rozvoje sociálních služeb</p>	<p>NE - Ve studii proveditelnosti chybí, nebo není zřejmá vazba na ustanovení Národní strategie rozvoje sociálních služeb pro rok 2015, nebo na aktuální národní strategii v oblasti sociálních služeb.</p> <p>ANO - Ve studii proveditelnosti je uvedena vazba na ustanovení Národní strategie rozvoje sociálních služeb pro rok 2015, nebo na aktuální národní strategii v oblasti sociálních služeb.</p>	<p>Studie proveditelnosti, Národní strategie rozvoje sociálních služeb</p>
<p>Projekt je v souladu se strategickým plánem sociálního začleňování nebo s komunitním plánem nebo s krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb.</p>	<p>NE - projekt není v souladu se strategickým plánem sociálního začleňování ani s komunitním plánem ani s krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb.</p> <p>ANO - projekt je v souladu se strategickým plánem sociálního začleňování ani s komunitním plánem ani s krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb.</p>	<p>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, strategický plán sociálního začleňování, komunitní plán, krajský střednědobý plán rozvoje sociálních služeb.</p>
<p>Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p>	<p>NE - Projekt má negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen).</p> <p>ANO - Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p>	<p>Žádost o podporu, přílohy žádosti o podporu</p>



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



VĚCNÉ HODNOCENÍ PROJEKTU

Kritéria věcného hodnocení

Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
Datum založení poskytovatele sociálních služeb	20 bodů - Poskytovatel sociálních služeb zajišťující sociální služby v rámci projektu byl založen do data 31.12.2012 včetně. 0 bodů - Poskytovatel sociálních služeb zajišťující sociální služby v rámci projektu byl založen od data 1.1.2013 včetně.	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Zakládací listina, zřizovací listina nebo jiný dokument o založení

<p>Počet poskytovaných druhů sociálních služeb, které budou v rámci projektu podpořeny</p>	<p>10 bodů - Projekt bude využíván pro poskytování 2 a nebo více registrovaných sociálních služeb dle zákona 108/2006 Sb.</p> <p>0 bodů - Projekt bude využíván pro poskytování 1 registrované sociální služby.</p>	<p>Žádost o podporu, studie proveditelnost</p>
<p>Počet druhů nově poskytovaných sociálních služeb</p>	<p>10 bodů - Výsledkem projektu bude minimálně 1 nová registrovaná služba podle zákona 108/206 Sb., o sociálních službách.</p> <p>0 bodů - Výsledkem projektu nebude registrovaná žádná nová služba podle zákona 108/206 Sb., o sociálních službách.</p>	<p>Žádost o podporu, studie proveditelnost</p>